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З інструментарієм можна ознайомитися на
вебсайті Головного управліннястатистики у розділі

«Для респондентів»– «Альбом форм державних
статистичних спостережень

на 2024 рік» / «Економічнастатистика» /

«Економічнадіяльність» / «Сільське, лісове та рибне

господарство»

Звітність за ф.№2-ферм (річна) «Звіт про витрати на виробництво продукції (робіт, послуг) сільського 
господарства » подають юридичні особи, які здійснюють сільськогосподарську діяльність

Підставою для заповнення форми  № 2 ферм (річна) є 
показники, сформовані з використанням регістрів 

бухгалтерського обліку, Плану рахунків 
бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій суб'єктів малого 
підприємництва (далі – спрощений План рахунків), 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України 
від 19 квітня 2001 року № 186, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 05 травня 2001 року за 
№ 389/5580 (зі змінами), затверджених відповідними 
нормативно-правовими актами Міністерства фінансів 

України.

На бланку, затвердженому наказом 
Держстату від 8 червня 2022 р.№ 153( зі 
змінами, внесеними наказом Держстату

від 10 листопада 2022 р. №279 ) 

Роз’ясненням, від 04 серпня 2022 року

№ 19.1.2-12/14-22



Метою проведення ДСС 

за ф. №2-ферм (річна) «Звіт 
про витрати на виробництво 
продукції ( робіт,
послуг)сільського 
господарства»
є отримання даних
про витрати на виробництво та 
реалізацію продукції сільського 
господарства .



Фермерське господарство – форма 
підприємницької діяльності громадян із 
створенням юридичної особи, які виявили 
бажання виробляти товарну 
сільськогосподарську продукцію, займатися її 
переробкою та реалізацією, з метою отримання 
прибутку на земельних ділянках, наданих їм 
для ведення фермерського господарства. 



За ступенем охоплення одиниць :

• спостереження несуцільне - вибіркове ;
• За часом реєстрації даних – поточне.

Збір даних від респондентів здійснюється за встановленим
Держстатом переліком – цільовою сукупністю господарюючих
суб'єктів, яка сформована відповідно до Методологічних
положень з організації державних статистичних спостережень
зі статистики сільськогосподарських підприємств, 
затверджених наказом Державного комітету статистики 
України 09.11.2011 № 289. 

Звіт подається не пізніше 28 лютого.

Бланк форми складається з двох розділів.



Ідентифікаційний код ЄДРПОУ

Статистична конфіденційність забезпечується статтею 29 Закону України
"Про офіційну статистику"

Порушення порядку подання або використання даних державних статистичних 
спостережень тягне за собою відповідальність, яка встановлена статтею 186³ Кодексу 

України про адміністративні правопорушення

Подають: Термін подання

юридичні особи, які 
здійснюють 
сільськогосподарську 
діяльність

– територіальному органу 
Держстату

не пізніше

28-го
лютого

Державне статистичне спостереження

ЗВІТ ПРО ВИТРАТИ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ 
(РОБІТ,ПОСЛУГ) СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

20____ р.

№ 2-ферм
(річна)

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Держстату

08 червня 2022 р. №153
(зі змінами, внесиними
наказом Держстату від 

10 листопада 2022 р. №279)



Інформація про респондента

Респондент:

Найменування:  ___________________________________________________________________________________

Місцезнаходження (юридична адреса): _______________________________________________________________

(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, 

_________________________________________________________________________________________________

площа тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу)

Територіальна громада: ____________________________________________________________________________

Адреса здійснення діяльності, щодо якої подається форма звітності (фактична адреса): ______________________ 

________________________________________________________________________________________________ 

(поштовий індекс, область /АР Крим, район, населений пункт, вулиця /провулок, 

_________________________________________________________________________________________________

площа  тощо, № будинку /корпусу, № квартири /офісу)

Територіальна громада: ____________________________________________________________________________



Розділ 1.
Витрати на виробництво 

продукції сільського 
господарства (робіт, послуг) 



Види витрат
Код 

рядка

Звітний 

рік
Види витрат

Код 

рядка

Звітний 

рік

А Б 1 А Б 1

Прямі матеріальні витрати – усього

(із рахунку 23 або із рахунків 23, 80)

(≥ сумі ряд.2002, 2003, 2005–2010) 2001

Інші прямі витрати – усього
(≥ сумі ряд.2013–2016)

2012

у тому числі у тому числі

насіння та посадковий матеріал 2002

відрахування на соціальні заходи
(із рахунку 64 або із рахунків 65, 82) 2013

корми 2003 орендна плата за:

з них покупні 2004 земельні частки (паї) 2014

інша продукція сільського господарства 
(гній, підстилка, яйця для інкубації) 2005 майнові паї 2015

мінеральні добрива 2006
амортизація
(рахунки 23, 96 або рахунки 83, 91, 92)

2016

пальне і мастильні матеріали (нафтопродукти, газ для 

автомобілів і т. ін.) 2007 Загальновиробничі витрати – усього (рахунок 91) 2017

електроенергія 2008 із них 

паливо й енергія

(вугілля, торф, дрова, газ тощо) 2009
оплата послуг сторонніх 
організацій 2018

запасні частини, ремонтні та 

будівельні матеріали для ремонту 2010
Крім того:

Прямі витрати на оплату праці

(рахунки 47, 66 або рахунки 47, 66, 81) 2011

Адміністративні витрати – усього (із рахунку 96 
або із рахунку 92) 2019



Розділ 1 вміщує дані про прямі та загальновиробничі, адміністративні 

та інші прямі витрати з 1 січня по 31 грудня поточного року. Значення всіх 

показників даного розділу показується у тисячах гривень.  

Рядок 2001 «прямі матеріальні витрати» відображає вартість сировини 

та основних матеріалів, що утворюють основу продукції, яка 

виробляється, допоміжних та інших матеріалів, які можуть бути 

безпосередньо віднесені до конкретного об’єкта витрат. Рядок 2001 

включає витрати на насіння та посадковий матеріал, корми, мінеральні 

добрива, пальне і мастильні матеріали, електроенергію, паливо, енергію 

(вугілля, торф, газ, дрова) запасні частини, а також вартість гербіцидів. 

Рядок 2011 розділу 1 «прямі витрати на оплату праці» відображає 

пряму основну та додаткову оплату праці персоналу, зайнятого в 

сільськогосподарській діяльності підприємства, не включаючи 

адміністративно-управлінського персоналу. 

Рядок 2012 «інші прямі витрати» включає всі інші виробничі витрати, 

які можуть бути безпосередньо віднесені до конкретного об’єкта витрат, 

зокрема відрахування на соціальні заходи, плату за оренду земельних і 

майнових паїв, амортизацію, втрати від браку, сума фіксованого податку. 

Рядок 2017 «загальновиробничі витрати» містить дані про витрати на 

управління виробництвом, амортизацію основних засобів, оплату послуг 

сторонніх організацій, витрати на опалення та водопостачання тощо. 

Рядок 2019 «адміністративні витрати» включає загальногосподарські 

витрати, спрямовані на обслуговування та управління підприємством (в 

тому числі банківські послуги ). 

 



Типові помилки, що  виникають при роботі з 
першим розділом форми №2-ферм (річна):

1. вартісні показники заповнені в гривнях, а потрібно в тисячах
гривень;

2. рядок 2003 «корми» були меншими р.2004 «з них покупні» ;

3. дані р.2012 «інші прямі витрати» були меншими суми рядків 2013,
2014, 2015, 2016 ;

4. дані р.2019 «адміністративні витрати-усього» перевищували усі
витрати підприємства (тобто суму прямих матеріальних витрат, прямих
витрат на оплату праці, інших прямих витрат та загальновиробничих
витрат) .



Розділ 2.
Реалізація продукції 

сільського господарства



Назва 

виду продукції

Код 
рядка

Кількість
реалізованої

продукції,
ц

Вартість реалізованої
продукції

(без дотацій і ПДВ),
(із рахунку 70 або із 

рахунків 70, 71)

тис.грн

Собівартість 
реалізованої 

продукції,
(рахунок 90)

тис.грн

Витрати
на збут,

(рахунок 96 або 
рахунок 93)

тис.грн

А Б 1 2 3 4
Продукція рослинництва – усього 
(≥ сумі ряд.1102, 1111–1122) 1101 ×
Культури зернові та зернобобові
(≥ сумі ряд.1103–1110) 1102

у тому числі пшениця 1103

кукурудза на зерно 1104

ячмінь 1105

жито 1106

овес 1107

гречка 1108

просо 1109

культури зернобобові сушені 1110

Боби сої 1111

Насіння льону-довгунця 1112

Насіння ріпаку й кользи 1113

Насіння соняшнику 1114

Буряк цукровий фабричний 1115

Шишки хмелю 1116

Картопля 1117

Культури овочеві відкритого ґрунту 1118

Культури овочеві закритого ґрунту 1119

Виноград 1120

Культури плодові 1121

Культури ягідні 1122



Назва 

виду продукції

Код 
рядка

Кількість
реалізованої

продукції

Вартість реалізованої
продукції

(без дотацій і ПДВ),
(із рахунку 70 або із 

рахунків 70, 71)
тис.грн

Собівартість 
реалізованої 

продукції,
(рахунок 90)

тис.грн

Витрати
на збут,

(рахунок 96 
або рахунок 

93)
тис.грн

А Б 1 2 3 4

Продукція тваринництва – усього 
(≥ сумі ряд.1202,1208–1211)

1201 ×

Тварини сільськогосподарські живі
(≥ сумі ряд.1203–1207) 1202

у тому числі

велика рогата худоба 1203

свині 1204

вівці 1205

кози 1206

птиця свійська (без пташенят добових) 1207

Вовна овець і кіз 1208

Молоко від сільськогосподарських тварин усіх 

видів, сире 1209

Яйця птиці свійської в шкаралупі свіжі 

(крім яєць всіх видів птиці для інкубації),

тис.шт 1210

Мед натуральний, кг 1211



Розділ 2 вміщує дані про кількість, вартість та собівартість 

реалізованої продукції.  

Кількість продукції заповнюється в центнерах, вартість – в тисячах гривень 

(без ПДВ і дотацій).  

Перелік видів сільськогосподарських культур, а також код рядка, по якому 

вони відображаються, визначені Номенклатурою продукції сільського 

господарства. При заповненні звіту необхідно дотримуватися усіх арифметичних 

контролів, передбачених на бланку форми. 

У рядках 1101 та 1201 не відображається продукція, яка перероблена на 

власних чи орендованих потужностях, і яка в результаті переробки відноситься 

до продукції харчової промисловості (консервовані помідори, огірки, м’ясні 

консерви). 

Рядок 1101 розділу 2 включає суму рядків 1102, 1111-1122, а також іншу 

продукцію рослинництва, а саме: сіно, солому, зелену масу, лікарські 

рослини, гриби, квіти, розсаду культур овочевих тощо; 

Рядок 1201 розділу 2 включає суму рядків 1202, 1208-1211, а також іншу 

продукцію тваринництва, а саме: добових курчат, продукцію 

бджільництва (за винятком меду), гній тощо; 

Рядок 1202 «тварини сільськогосподарські живі» включає дані рядків 

1203, 1204, 1205, 1206, 1207, а також реалізацію інших 

сільськогосподарських тварин (кролі, коні, нутрії). 

Графа 4 розділу 2  «витрати на збут» відображає транспортні, 

експедиційні витрати, витрати на пакування і тару, витрати на ремонт 

тари, витрати на рекламу, а також оплату праці торгових агентів. 



Результатом проведення ДСС щодо основних
показників господарської діяльності фермерського
господарства та малого підприємства в сільському

господарстві є первинна та узагальнена інформація, 
яку використовують для відстеження результатів

господарської діяльності фермерських господарств, 
малих підприємств у регіонах та в цілому по 

Україні. 

Основні показники форми № 2-ферм (річна)
характеризують такий економічний показник як 

рентабельність сільськогосподарської продукції. 
Це співвідношення прибутку і витрат , виражене у 

відсотках. Іншими словами, рівень
рентабельності показує скільки відсотків
займає прибуток в активах підприємства.

Рентабельність є відносним показником і вона 
необхідна для аналізу господарської та економічної

діяльності будь-якого підприємства .



З 1 січня 2023 року статистична та фінансова 
звітність подається респондентами виключно в 

електронній формі.
Подати статистичну звітність в електронній 

формі ви можете за допомогою безкоштовного 
онлайн-сервісу «Кабінет респондента»

(https://statzvit.ukrstat.gov.ua). 

Доступ у систему здійснюється цілодобово та не 
потребує інсталяції будь-яких програм.

Нагадуємо:

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Консультації щодо
заповнення звітності за 

формою № 2-ферм
(річна)

ви можете отримати за 
телефонами:  

(032) 258 5963

(032) 258 5903



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


